
Algebra 

lineal. Periodo Academico 062. G-13. Examen corto #3. Septiembre 28 de 2006.

Nombre

COdigo

1.

12 

puntos) Determine un vector no nulo (a, b, c, d) que sea. ortogona.l a. log vectores

-2,1.,3), 

(0,1,1,-1) Y ,2,0,-5).

2. (14 puntas) a) iLos puntas (5,1,2), (7, -2, 3) Y (3,4,1) est an en la. misma recta.?

b) Determine una ecuacion de un pIano que pasa par el punta (1,6, -4) y contiene la
, .
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3. 

(12 puntas) Determine cuales de log siguientes subconjuntos W, son subespacios del

espacio vectorial dado V.

R.4yW={(a,b,a+2b,a-3b) I a,bER.}

=P2yW={a2t2+alt+ao 

I al=2ao}.

c) V = M33 Y W el conjunto de todas las matrices singulares de 3 X 3.

~. 

(12 puntas) a) Verifique que el triangulo con vertices Pl(2, 3, -4), Pz(3, 1,2) Y P3(7, 0,1:

es un triangulo rectangulo.

b) Demuestre que Ilu + vl12 + Ilu -vl12

= 

211ul12 + 211V112.

c) El conjunto de todos 108 pares ordenados de numeros reales (x, y) con lag operaciones

(x, y) Ef) (x', y') = (x -x', y -y') y c0 (x, y) = (0,0) no es un espacio vectorial. Enumere

tres propiedades de la definicion de espacio vectorial que no se cumplen.


